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Ταμείο Συντάξεων 
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Χαιρετισμός Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου της ΑΤΗΚ 

κας. Μαρίας Τσιάκκα στ~~ 

llη Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση του 

Ταμείου Συντάξεων και Χορηγημάτων των Υπαλλήλων της ΑΤΗΚ 

Λευκωσία, Δευτέρα 14 Ιουλίου 2025 

Αξιότιμε κ. Έφορε Ταμείων Προνοίας, Αξιότιμοι προσκεκλημένοι και 

συνεργάτες του Ταμείου Συντάξεων, 

Αγαπητοί Συνάδελφοι - Μέλη του ΔΣ της ΑΤΗΚ~ και Αγαπητά Μέλη του 

Ταμείου Συντάξεων, 

Είναι με μεγάλη χαρά που αποδέχτηκα την πρόσκληση της 

Διαχειριστικής Επιτροπής του Ταμείου Συντάξεων να παρευρεθώ σήμερα 

στην 11 η Ετήσια Τακτική Συνέλευση του Ταμείου Συντάξεων και 

Χορηγημάτων των υπαλλήλων της Α ΤΗΚ. 

Καταρχήν θέλω να εκφράσω την εκτίμησή μου προς τα μέλη του Ταμείου 

για τη διαχρονική τους συνεισφορά στη θετική πορεία του Οργανισμού. 

Τα εξαιρετικά οικονομικά αποτελέσματα που καταγράφηκαν κατά το 

προηγούμενο έτος 2024, σε συνέχεια των πολύ θετικών αποδόσεων των 

επενδύσεων του Ταμείου και κατά το έτος 2023, καταδεικνύουν ότι η 

διαχείριση των επενδύσεων τα τελευταία χρόνια βασίζεται πάνω σε 
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αυστηρά επαγγελματική βάση, σε κανόνες ορθής εταιρικής 

διακυβέρνησης και στη υιοθέτηση καθαρά ορθολογικών κριτηρίων ενώ 

ταυτόχρονα η βιωσιμότητα του Ταμείου εδραιώνεται όλο και 

περισσότερο. Η Διαχειριστική Επιτροπή υιοθέτησε μια συνετή 

επενδυτική πολιτική, αφήνοντας πίσω τις πρακτικές του παρελθόντος. 

Είναι σημαντικό να αναφερθώ και στις προσπάθειες επίλυσης των 

προβληματικών επενδύσεων του παρελθόντος, που αποτελούν μια άλλη 

μεγάλη πρόκληση για το Ταμείο. Κατά το προηγούμενο έτος 2024 

εξαιρετικά μεγάλης σημασίας ήταν η οριστική διευθέτηση της οφειλής 

του έργου Blu Marine. Έκτοτε, το Ταμείο συνεχίζει τις προσπάθειες του 

για την επίλυση και/ή διευθέτηση και άλλων παρόμοιων υποθέσεων του 

παρελθόντος, στοχεύοντας στην περαιτέρω βελτίωση της θέση του. 

Αναφορικά με το Αναλογιστικό Έλλειμα του Ταμείου, η Cyta συνεχίζει 

να καταβάλλει σημαντικές ετήσιες εισφορές, ενεργώντας με σύνεση και 

υπευθυνότητα προς τους ανθρώπους της. Στόχος της Cyta και της 

Διαχειριστικής Επιτροπής του Ταμείου, σε αναλογιστική βάση, είναι να 

μπορεί να καλυφθεί το έλλειμμα σε λιγότερο απ6 7 χρόνια, περίοδος που 

συγκρίνεται πάρα πολύ ευνοϊκά σε σχέση με τα 15 έτη που προνοεί η 

νομοθεσία, ως μέγιστο χρόνο κάλυψης αντίστοιχων αναλογιστικών 

ελλειμμάτων. 

Κοινή επιδίωξη Ταμείου και ΑΤΗΚ είναι η συνεχής βελτίωση του 

αναλογιστικού ελλείμματος, η οποία θα επιτευχθεί μέσω της συνετής 
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διαχείρισης των επενδύσεων και υιοθέτησης αρχών εταιρικής 

διακυβέρνησης καθώς και μέσω της επίλυσης των προβληματικών 

υποθέσεων του παρελθόντος. 

Αγαπητοί συνάδελφοι 

Γνωρίζουμε ότι πλέον το Ταμείο στηρίζεται σε πολύ γερά θεμέλια. Είναι 

εδώ για να υπηρετεί τους εργαζομένους και να διασφαλίζει τα 

συνταξιοδοτικά τους δικαιώματα και αυτή ακριβώς είναι η θεμέλια 

αποστολή του, αποστολή την οποία στηρίζει και διαφυλάσσει με κάθε 

μέσο το Διοικητικό Συμβούλιο του Οργανισμού της Α ΤΗΚ. 

Εύχομαι σε όλους καλή δουλειά και καλή επιτυχία! 

Μαρία Τ σιάκκα 

Πρόεδρος ΔΣ Α ΤΗΚ 
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